30 Moipalopan dikaia He TOug PiAouc Hou

Mauxvidl pe pniAeg

Apaoctnplotnta - Avakaiudn

@ Muwg poipaloupe ot ioa pépn;

Ma va naiGouv kaL Ta Tpia madid, MEEnel To kadeva va exel Tov Blo aplbjud amd e,
® TLpuropouv va KAvouv Ta nmadld;
@ [doeg priileg PEMel va ndpel kABe nadi woTe va PNy MepIogeel Kapd priiia;

Na potpdoet o kabévag Na BaAoupe OAeG padt
TiG SIKEG ToU pikieg Oe TG MITALEG Kau PETA vaTig
6Aoug Toug GAAOUG. Holpdcoupe g 6AoUG.

® [ooeg pritheg Ba polpdoel kABe Tadl OToV EAUTO TOU KAL 0TOUS GIAOUG TOU;
H EAévn Oa dwaoel L. oe kGBe madi kal Ba kpamjget ...L n (dia.
O Xprjotog 8a dwoel .2 0e kaBe Naid{ kat Ba Kpammoel .4. o Blog.
O Nikéhag Ba dwoet 3. oe kdBe nadi kat Oa kpatioet .. 3 o Blog.

® KdaBe nawdiBa gxel 0 prtiAtec.

Mapamnew Kal CULMANQWV:
3nadax.0 prmileg To KaBeva = 1 .&m’)uaq TUVOAKA.

Eya ékava Suaipeon. Moipaca ® AvTanadiaijrav 4, 6a pmopouoav

18 privieg os 3 nadid. va potpactoly dikald Tig [tihiec;
18 3 = 6 pmihieg kaBe TTadi. EENyw:

H ovadeiEn TNG A10IPEONG wE OVTITTPONS Tou 8 OxTWw
noAAomAomioapon [ wg 10d0XIKAS ogoipeons.
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Epyaoieg Des=J RIXS=1S

1. Mg Ba potpacTouv dikala 15 axAdadla ZU)YpCl(plCUJ

TALL o a8 488 84s
848 484

2. 270 Tpamnedl wpdve 6 mudra. Ta 24 mdra oe néoa ida '[pCll'[SQCl Ba ta palous;

Xe 4 tponéllo. 24:6 =4 14 X 6=24
3. Taié @ koaT(Zouv 24 eupw. MNo00 KOTTIZOUV:

e TQ8; 12€ e TQ2; 3€

4 svpo ka1 SOA.
etad:0.€ «101;.1€5(0.

~—— Ta 2; 3

e Ta 3 yAukd
KOOTIZoUV:

e Ta b yAukd
KOOTICOUV:

etas;0.€ o101;.1€50.

=@ @ AvEEpw OTL 3 idla yAUKA KooTiCouv 12 €, pnopw va urnoAoyiow oao
. KOOTICouV 2 (Bl YAUKQ;

Jupnépacua

Moipalouaote dikaia 6tav polpalduadte 60d EX0UUE, ETOL WOTE VA NMAPEL 0 KABEvag
pag akpBwe to idlo. Ta popalduacte dikata av naipvel 0 KABEvag pag Kabe popd

TNV id1a moooTNTdA. LS =7 n
-- @a213333333=0
lNapadetyua: ? ‘o"-—of‘o ose 600 g
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30 Moipalopan Jikaia NE TOUC PIAOUC HOU

a. MowpaZépaote dikaa iy sl sl oty sk oy <5
ol ol olile slile e olile
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f=p ﬂﬂ EEny pe aptBpols:

4X3=12
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(&2 Me tov dumhavo pou polpaldpacte dikala Ta KUBAKLA pag Le
\FEmas | |
2 JLaPOPETIKOUG TPOTIOUG,.
Ta kékKva: 0 0 1 O 0
Ta urAe: I O 14

ZTn ouvexela eEnyw e Zwypaold kal apldpolg 6,TL KAvape.

B.

E&nyw ue aplbuoucg:

16 : 2 = 8 KOKKIVO
14:2 =7 pmie

EAEyxoupe TN AUom TTou SWOoalLE.

y. Ta 2 KouTld xupou @ yeuiCouv 4 motrpla. Ta 5 koutid xupou ﬁ nooa notnpla

yeuifouv; Zwypagilw kat AUvw To TieoRANua.
EEnyw pe apBpouc:

To 1 kovTi yopov yepiler 2 woTipro.

4+4+2 = 10 womipra

H avadeign g Sinipeong wg avioTpogng Tou 8 OXTU)

nohAomAooiuopod fj w dindoxIKig aguipeons.
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8. Tamadid 6AouV va LopacToUV TIC COKOAATES diKala. Ze mola nepirmTwon) Ba pdave
IO MOAAA KOPMATLY; BAlw |v/'| 0" auTtd mou rioteuw OTL elval owaTo.
EKTINW Xwpic va Kavw UTIOAOYIOHOUG:

48 : 4=12
® Av polpacToUv 2 goKOAITEG 1] @ Av LolpaoToUV 5 COKOAJTEG;

BEE BEEH B
B EEE

TNV NEWTN MEPTTTWON D 2Tn deUtepn nepimrwon ‘ |

'ﬁ_}\ YrnoAoyilw He akpiBela mood KEA KOMMATAKLA OKOAATAG Ba (pdel TO eva Ttatdi
oe k@Be nepirrwon. H pia sokoldrta £y 24 koppatdkio.
24 : 4 =6 To ka0s madi B0 wapel 6 KoppaTaKie awé TV kabepio cokoraTa.
£. KukAOVW TO 0woTo anmoTEAECTIA TOU YIVOEVOU Kal EENYW OMwg OTO NMApAdelyud:

70
7x9= (63 eEnyw: 9+9+9+9+9+9+9=63 N 7 QopégTo 9 = 63
60 ermaAnBelw; 63-9-9-9-9-9-9-9=0 n 63:9=7
_—
7 popEg
11x6 =60 eEnyw: 0+60+60.+0+0.+6+0.+6+6+0.+6=.06

72 enoAnBedd6 -6- .6-..6-6.-6-6-.6-.6- 6-6-6=0

66
8x8= 70 eEnyw: 8+8+8+8+8+8+8+8 = 64

snu)\nesucu: 618 8 -8R R SR R

OT. Z& KOBe .ﬁ prmkav 3 nawdid ka2 peydalol yia va tave BoAta. Ze nooa idla
autokivnTa 8a prouv 9 natdld Kat 6 peyAalol av XwpLoTouV e ToV BLo TPOTo;

EEnyw pe apiBuoug:
2e KaBe ﬂ prrkay 3 madla kat 2 peyaiot Enyw He apdioug

Xe 3 avTtokivnTa.
Ze kdOe .ﬁ prmkav 3 adia Kat 2 peydaiot 3 naudid Kat 2 peydhol
Ye kAbe ﬂ prmkay 3 radid kat 2 peydiot 3 nadid kat 2 peydahot

Evvéa 9 3 awdid kat 2 peydahot O . .
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